

Кеш – тоже позиция.

В последний рабочий день первой недели наступившего года российский фондовый рынок в очередной раз продемонстрировал разнонаправленную динамику. После положительного открытия котировки большинства ликвидных акций перешли в боковое движение, а во второй половине дня и вовсе предприняли попытку закрытия утреннего гепа. По итогам торговой сессии акции нефтяного сектора в очередной раз оказались лучше рынка. Бумаги Лукойла прибавили 1.87%, Роснефть подросла на полпроцента, Газпромнефть и Татнефть потяжелели на 0.85% и 1.16% соответственно. А вот лидеры нефтяного сектора четверга - «префы» Сургутнефтегаза, довольно прилично снижались, потеряв в итоге 2.90%...

Хуже рынка в пятницу выглядели бумаги банковского сектора, а также акции металлургических компаний. Котировки ВТБ снизились на 0.65% и закрылись на отметке 0.0305 рублей. Бумаги Сбербанка на сей раз закончили торговую сессию на отметке 19.99 руб. за штуку, потеряв 1.4%. Здесь стоит отметить следующий момент. Объемы на внутри дневном снижении в разы превышают объемы любых попыток игры на повышение. Технически, в акциях Сбербанка при закрытии сегодняшнего дня ниже текущих значений, целью последующего движения будут являться минимумы прошлого года.

Кстати, такая ситуация складывается с котировками ГМК «Норильский Никель». Здесь, преодолев локальную поддержку на уровне 1650 рублей, бумага продолжила нисходящее движение, и в данный момент приближается к прошлогодним минимальным значениям.



В металлургическом секторе также стоит отметить снижение котировок НЛМК (-8.26%), а также ММК (-1.79%).

Индекс РТС по итогам дня закрылся на отметке 566.77 пунктов, потеряв при этом 0.41%. При этом он практически вплотную приблизился к своим минимальным прошлогодним значениям. Индекс ММВБ повысился на 0.49% и составил 608.63 пункта.

Фон на сегодняшнее утро умеренно-позитивный. Цены на нефть выросли. Индексы США, продемонстрировав достаточно высокую внутри дневную волатильность, закрылись все же с повышением. Так, промышленный DJIA прибавил 0.84%, индекс широкого рынка S&P 500 подрос на 0.76%, индекс высокотехнологичных компаний NASDAQ стал дороже на 1.16%. Все это окажет позитивное влияние на открытие отечественного рынка акций. Индекс ММВБ протестирует уровень локального сопротивления, расположенный вблизи отметки 625 пунктов. Однако в целом, сигналов для покупок мы по-прежнему не видим и считаем лучшей позицией на сегодняшний день - это кеш.

Алексей Маликов,
Технический аналитик 2trade.ru